

Калейдоскоп



декабрь 2018

День Героев Отечества

День Героев Отечества — памятная дата, которая отмечается в нашей стране ежегодно - 9 декабря. В этот день поздравляют людей, совершивших подвиг во имя страны и ее граждан: Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы. А ещё 9 декабря - праздник тех, для кого понятия «честь», «совесть», «доблесть», «служение Родине» - не просто слова, а смысл жизни. 7 декабря в нашей школе во всех классах прошли уроки Мужества, посвященные этой дате. В доме культуры Троицкого сельского поселения состоялось торжественное мероприятие. Собравшимся рассказали об истории этого праздника, глава Троицкой сельской администрации вручила благодарственные письма ребятам, принимавшим активное участие в экологических акциях по благоустройству нашего села.



В этом выпуске:

День Героев Отечества 1

День неизвестного солдата 2

Встреча с участковым уполномоченным 3

Всероссийские открытые уроки «ПроеКТОрия» 3

Есть такая профессия—Родину защищать 3

Беседа о правилах пожарной безопасности 3

Конкурс «Разборка и сборка «АКМ-74» 4

Правила безопасного обращения с электроприборами 5

Праздник «У новогодней ёлки» 6

День неизвестного солдата

73 года прошло со дня Победы в Великой Отечественной войне, но её дыхание мы чувствуем и в настоящее время. Эта война круто перевернула всю жизнь страны, вошла в каждый дом, в каждую семью. Она принесла стране колоссальные разрушения, а нашему народу страдания и горечь, которые и поныне остро тревожат нашу память.

3 декабря в парке у памятника воинам павшим за освобождение села состоялся митинг, посвященный Дню неизвестного солдата. Эта дата установлена Указом Президента РФ для увековечения памяти, воинской доблести и бессмертного подвига наших воинов, которые погибли в боевых действиях и чьи имена остались неизвестными. Впервые День неизвестного солдата в нашей стране отметили в 2014 году. Дата 3 декабря была выбрана не случайно. Именно в этот день 3 декабря 1966 года, в ознаменовании 25-й годовщины разгрома немецко-фашистских войск под Москвой, прах неизвестного солдата из братской могилы советских воинов на 41-м километре Ленинградского шоссе (на въезде в город Зеленоград) был пе-

ренесен и торжественно захоронен у стены Московского Кремля в Александровском саду. Сегодня мемориал стал символическим местом поклонения для всех тех, кто не знает, как погибли его родные и близкие, и где они похоронены. Перед собравшимися выступила Председатель Совета ветеранов Троицкого сельского поселения Смитченко Г.И., которая

рассказала о бессмертном подвиге советских людей, о героической защите нашего села от фашистских захватчиков, о солдатах, не вернувшихся с войны.

Память павших за Родину почтили минутой молчания. В завершение митинга школьники возложили цветы к памятнику. В классах прошли классные часы, посвященные Дню неизвестного солдата.



Встреча с участковым уполномоченным

4 декабря участковый уполномоченный Троицкого сельского поселения Котраев Д.А. провёл беседу с обучающимися 7-8-х классов. Участковый затронул вопросы поведения в общественных местах, об уголовной и администра-

тивной ответственности несовершеннолетних, о вредных привычках. Рассказал о правилах безопасности в зимний период, о правилах дорожного движения, ответил на вопросы ребят.



Всероссийские открытые уроки «ПроеКТОрия»

12 декабря обучающиеся нашей школы стали участниками онлайн-урока большого проекта по профессиональной навигации для старшеклассников, организованного Минобрнауки РФ совместно с порталом «ПроеКТОрия».



Есть такая профессия—Родину защищать

11 декабря на базе Неклиновской летной школы с первоначальной подготовкой была организована игра - квест "Есть такая профессия - Родину защищать", в которой приняли участие обучающиеся МБОУ Троицкая СОШ. Ребята выполняли различные задания: стреляли из пневматического оружия, метали гранату, надевали парашют, знакомились с различными видами оружия и моделями самолетов, пели патриотические песни.



Беседа о правилах пожарной безопасности

6 декабря нашу школу посетил представитель пожарной охраны МЧС - Черных А.П. Андрей Павлович провёл разъяснительную беседу о правилах пожарной безопасности в зимнее время и о правилах пожарной безопасности во время новогодних праздников. Знание и соблюдение простых и понятных правил помогут сохранить жизнь и здоровье детей.



Конкурс «Разборка и сборка АКМ-74»

18 декабря в МБОУ Троицкая СОШ был проведён конкурс "Разборка и сборка автомата АКМ - 74", в котором приняли участие обучающиеся 8-11 классов. Ребята показали свои навыки и ловкость, разобрал и собрал автомат на время.



Практическое занятие команды ЮИД

28 декабря, в последний учебный день уходящего 2018 года команда ЮИД МБОУ Троицкая СОШ с руководителем объединения Соседкиной Оксаной Сергеевной, провела акцию для ребят начальной школы по напоминанию правил дорожного движения. Обучающиеся повторили назначение частей дороги (проезжая

часть, обочина, кювет, тротуарная дорожка) и поведении на них участников дорожного движения. Дети приняли участие в практическом занятии, проходящим на дорожной части, прилегающей к территории школы. ЮИДовцы получили памятные подарки с напоминание правил ПДД.



Правила безопасного обращения с электроприборами

24 декабря в начальной школе была проведена школьная линейка по технике безопасности во время новогодних праздников и зимних каникул.

Соседкина О.С. рассказала ребятам об опасностях, связанных с электрическим током. Обучающимся были предложены тетради, закладки, игры с инструкциями по технике безопасности с электричеством.

Ефименко С.П. провела инструктаж по технике безопасности во время новогодних праздников и зимних каникул и раздала Информационный бюллетень, который предоставила школе Глава администрации Троицкого сельского поселения Гурина О.Н. В этом бюллетене все инструкции:

«Правила дорожного движения», «Безопасность печного отопления», «Памятка по обеспечению безопасности при угрозе совершения террористического акта», «Внимание, гололед! Как не травмироваться на скользкой дороге», «Осторожно – Новый год», «Памятка по применению пиротехнических средств», «Правила поведения зимой», «Меры предосторожности и правила поведения на льду», «Советы любителям зимней рыбалки», «Что делать при обморожении». Все обучающиеся начальной школы получили данный бюллетень, чтобы еще раз дома вместе с родителями его прочитать.

Надеемся, что ничто не омрачит новогодние праздники и зимние каникулы.



Праздник «У новогодней ёлки»



Над выпуском работали участники объединения «Пресс-центр»: Черепанова Александра, Абовян Оксана, Мирошниченко Алина. Руководитель: Васильева И.И.

Учредитель: МБОУ Троицкая СОШ, Ростовская область, Неклиновский район, с.Троицкое, ул.Ленина, 74,Тел. 56-1-49, <http://troitzkoe-tsch.ucoz.ru/>, E-mail:tsch74@mail.ru